



6 марта 2018 года, состоялся замечательный праздник - 8 марта, самый добрый, теплый и веселый!

В «Голубом огоньке» выступили: старшая и подготовительная к школе группы, бабушки Жоровой Маргариты и Вализер Василины, медицинская сестра Иванова Е. А. Родители и гости сидели за столами со сладостями и чаем. Все участники мероприятия помучили массу положительных эмоций!

Поздравляем Вас с этим весенним праздником, желаем Вам крепкого здоровья, успехов в работе, благополучия в семье и личной жизни!

Воспитатель Жорова А.В.









